

TalentX、ISMSの国際規格認証で信頼基盤を強化

~情報セキュリティ体制整備により、採用DXプラットフォーム「Myシリーズ」の導入拡大を推進~

株式会社TalentX(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:鈴木貴史、証券コード:330A、以下TalentX)は、情報セキュリティマネジメントシステム(ISMS)の国際規格である「ISO/IEC 27001:2022」の認証を2025年5月8日付で取得したことをお知らせいたします。この認証取得により、企業の採用活動をマーケティングに変革する採用DXプラットフォーム「Myシリーズ」の情報セキュリティ基盤を国際水準に高め、顧客企業におけるさらなる安心・安全な利用環境を実現します。東証グロース市場の上場企業として、サービス品質とセキュリティの両面から企業価値向上を図り、大手企業を含む新規顧客開拓と既存顧客へのサービス拡充を加速してまいります。

Talent X

ISMS認証 取得のお知らせ





MSCB-113

■認証取得の背景と目的

当社は、企業の採用活動をマーケティングに変革する採用DXプラットフォーム「Myシリーズ」を通じて、企業の採用活動の変革を支援してまいりました。現在では日本の時価総額上位50社のうち30%以上の企業など多数ご利用いただいており、大手企業の割合は65%となっております。2025年3月には東証グロース市場上場を果たし、より一層の事業拡大とサービス品質の向上に取り組んでおります。

「Myシリーズ」は利用従業員者数100万人以上のリファラル採用サービス「MyRefer」、タレント登録数17万人以上の採用MAサービス「MyTalent」、採用ブランディングサービス「MyBrand」を1つの企業IDでシームレスに連携する採用DXプラットフォームです。2024年にはAIと自動化で日本企業の採用変革を加速させる社内組織「AI X Lab.」を立ち上げ、採用マーケティングとAI・自動化をかけ合わせた「Myシリーズ」の継続的な新機能開発に注力しております。これまでも社内規定の厳格な運用、定期的な社内教育、セキュリティシステム構築、プライバシーマーク認証取得など情報セキュリティ強化に取り組んでまいりましたが、あら

ゆる情報資産の管理強化を目指し、国際規格の認証を取得する運びとなりました。今後もお客様からより一層信頼される採用DX プラットフォームの開発、提供を加速させ、日本企業の「採用力向上」に貢献してまいります。

【ISO/IEC 27001:2022 認証登録 概要】

組織名称:株式会社TalentX

認証登録番号: GIJP-1709-IC

認証機関:GCERTI

初回認証日:2025年5月9日

■「Myシリーズ」について

「Myシリーズ」は、企業の採用活動をマーケティングに変革する採用DXプラットフォームです。MyRefer、MyTalent、MyBrandなどの複数のSaaSモジュールを、ひとつのIDでシームレスに利用可能とし、採用マーケティングを一気通貫で支援します。

・ MyReferについて

リファラル採用サービス「MyRefer」は、従業員が社内リクルーターとして、知人・友人ネットワークから仲間を集める仕組みを提供します。業界・企業規模問わず、簡単にリファラル採用を導入・活性化できるSaaSです。

MyTalentについて

採用MAサービス「MyTalent」は自社独自のタレントプールを構築し、AIによる最適なアプローチを推進します。候補者のタレントプール構築、アプローチ、持続可能な仕組み化までを一気通貫で実現します。

MyBrandについて

採用ブランディングサービス「MyBrand」は、ノーコードで自社の採用メディア・コンテンツを制作でき、自社ブランドを活かした採用ブランディングを実現します。求人メディアや外部ナビに依存せず、自社内で自由に候補者とのタッチポイントを創出します。

■「AI X Lab.」について

「AIXLab.」はAIや自動化の技術を活用し、TalentXが提供するサービスの体験価値を向上させる機能開発を目的とした社内組織です。AIや自動化を活用した機能やプロダクトの開発、技術の研究開発や協業の検討、HR領域におけるAIや自動化に関する調査/研究およびその発表を推進しております。

【会社概要】

社名:株式会社TalentX(証券コード:330A)

所在地: 〒162-0825 東京都新宿区神楽坂4-8 神楽坂プラザビルG階

代表:代表取締役社長 鈴木 貴史

設立:2018年5月28日

会社HP: https://talentx.co.jp

Myシリーズ サービス: https://mytalent.jp/